

2018 TAVASZÁN ISMÉT ORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁSOK LESZNEK MAGYARORSZÁGON. MIÉRT KÜLÖNÖSEN FONTOS EZ NEKÜNK, MAGYARORSZÁGI NÉMETEKNEK?

Mert lehetőségünk nyílik arra, hogy ezúttal teljes jogú képviselőt juttassunk a Parlamentbe.

MI SZÜKSÉGES AHHOZ, HOGY ELÉRJÜK A CÉLUNKAT?

Az, hogy a hazai német közösség megértse az ügy fontosságát, higgyen, bizzon, összefogjon és cselekedjen: mindenki vetesse fel magát a német nemzetiségi névjegyzékbe, majd szavazzon a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata listájára.

MIT KELL EHHEZ TENNÜNK?

1. Mindenekelőtt fel kell vetnünk magunkat a német nemzetiségi névjegyzékbe – azaz regisztrálnunk kell. Csakis így szavazhatunk a német listára!
2. Aztán el is kell mennünk szavazni, és a német listára kell voksolnunk.

HOGYAN REGISZTRÁLHATUNK?

Senki nem fogja hivatalosan megkérdezni tőlünk, hogy fel kívánjuk-e vetetni magunkat a német nemzetiségi névjegyzékbe. A regisztráció kezdeményezése tehát a saját felelősségünk.

Regisztrálhatunk személyesen vagy levélben, mégpedig a lakhelyünk szerinti polgármesteri hivatalban: ez esetben egy egyszerű papíralapú űrlapot kell kitöltenünk.

Emellett regisztrálhatunk online is:

Ehhez kattintsunk a www.valasztas.hu oldalra és válasszuk a „nemzetiségi névjegyzékbe vétel” címszót!

A kérelem kitöltése egyszerű. Fontos, hogy miután az „A” pontban kiválasztottuk a német nemzetiségi névjegyzékbe való felvétel iránti kérelmet, feltétlenül ikszeljük be a „B” pontot is!

Csakis így szavazhatunk az országgyűlési választásokon a német listára! Az űrlapot pontosan kell kitölteni! (A helyes regisztráció lépései megtalálhatók a www.wahl2018.hu honlapon közzétett összefoglalóban.)

A határozatot az Ön által megadott címre fogják postázni.

REGISZTRÁLNI A VÁLASZTÁS NAPJÁT MEGELŐZŐ 16. NAPIG LEHET!

MILYEN JELÖLTEK SZEREPELNEK A NÉMET LISTÁN?

A német listát a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata állította, amelyre 28 képviselőjelölt került fel a megyei szervezetek javaslatai alapján. A lista első öt jelöltje - az ő neveik szerepelnek majd a szavazólapon:

1. EMMERICH RITTER
2. OTTO HEINEK
3. IBOLYA ENGLENDER-HOCK
4. JOSEF MANZ
5. KINGA GÁSPÁR

MIKOR SZAVAZHATUNK A NÉMET LISTÁRA?

2018. április azon vasárnapján, amikor az országgyűlési választások lesznek.

HÁNY SZAVAZATOT ADHATUNK LE?

Összesen kettőt: egyet egyéni jelöltre, és egyet – pártlista helyett – a német nemzetiségi listára.

KI LEHET MAJD A PARLAMENTI KÉPVISELŐNK?

A lista első helyén álló Emmerich Ritter / Ritter Imre.

KI RITTER IMRE?

Ritter Imre 2014 óta parlamenti szószólóként képvisel bennünket az Országgyűlésben. Az Észak-Magyarországi Német Önkormányzatok Szövetsége elnöke, 1999-2014 között az MNOÖ Közgyűlés tagja, a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság elnöke. Budaörsön született, és ott élő könyvvizsgáló és adótanácsadó.

A regisztrációval és a választásokkal kapcsolatban további részleteket talál a www.wahl2018.hu honlapon. Kövessen bennünket a Facebook-on is: <https://www.facebook.com/Landesselbstverwaltung>

Azt reméljük, hogy minél többen választják elvből a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata listáját. Hisszük azonban, hogy a német lista vállalható alternatíva lehet azok számára is, akik egyetlen politikai párt listájára sem szavaznak meggyőződésből, jó szívvel.

FOGUNK ÖSSZE, MUTASSUK MEG, HOGY EGYÜTT ERŐSEK VAGYUNK! SIKERÜLHET!

UNGARNDUTSCH



STEH' DAZU!

LANDESSELBSTVERWALTUNG DER UNGARNDUTSCHEN

MAGYARORSZÁGI NÉMETEK ORSZÁGOS ÖNKORMÁNYZATA

UNGARNDUTSCH



STEH' DAZU!

LANDESSELBSTVERWALTUNG DER UNGARNDUTSCHEN



Staatliche Förderung für den Erhalt des sprachlich-kulturellen Erbes der Nationalitäten
A nemzetiségek nyelvi és kulturális öröksége megőrzésének állami támogatása

PARLAMENTSWAHLEN
ORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁSOK

2018

MIT DEINER STIMME
ATE SZAVAZATODDAL